

Всего 70 километров разделяют Васисс и Тару по маршруту через Мартюшево. Однако преодолеть это расстояние не всегда удается даже в сухую погоду: некоторые участки доступны лишь мощной бездорожной технике.

Дорога Тара - Васисс неоднократно становилась предметом проблемных публикаций и в нашей газете, и в социальных сетях. А уж сколько ее фото и видео гуляет по интернету!

В понедельник, 19 мая, работники ДРСУ-5 приступили к ремонту дороги. В сопровождении руководителя предприятия Сергея Редькина мы побывали на объекте и воочию убедились, что работы идут полным ходом.

- На дороге есть два непрочных участка - протяженностью два и восемь километров, рассказывает Сергей Петрович. Наши работники уже отремонтировали полтора километра пер-

Тара - Васисс: дорожный апгрейд

вого участка. Еще три дня назад здесь можно было проехать лишь на К-700, а сегодня спокойно едем на легковом автомобиле.

На участках, где дорога размыается водой, специалисты укладывают водопропускные трубы, после чего засыпают эти места щебнем. Кроме того, по всей протяженности дороги грунтом заполняют низины, а на особенно проблемных участках экскаватором убирают переувлажненный грунт и на его место засыпают привозной. После этого дорогу выравнивают грейдером.

- В дорожных работах задействованы экскаватор, два КамАЗа, К-700, автогрейдер и бригада рабочих, - говорит бри-

гадир Мартюшевского участка ДРСУ-5 Алексей Махонин. - Такие работы не проводились здесь не-

сколько лет. Если погода позволит, планируем завершить ремонт уже на следующей неделе.

КОММЕНТАРИЙ

Алена ХОРОШАВИНА, и.о. главы Васиссского сельского поселения:

- Дорога, соединяющая Васисс и Тару, жизненно важна для наших жителей. Именно по ней больные не могли добраться до районной больницы, школьники - посетить городские мероприятия, а жители - выбраться в магазины. Обращения к областному правительству и управлению дорожного хозяйства не остались без внимания: ведь это дорога регионального значения. Сегодня на ней ведутся ремонтные работы и мы искренне благодарим за это правительство во главе с губернатором, УДХ и районную дорожную службу за их поддержку и заботу!



В дорожных работах задействована техника ДРСУ-5.



Бригадир Алексей Махонин надеется, что погода позволит завершить ремонт дороги в ближайшее время.